Минсельхоз выступает за сохранение тридцатипроцентного порога гибели сельхозурожая, но при этом считает необходимым разрешить заключать договоры с господдержкой в отношении отдельных участков.

По словам главы Минсельхоза Николая Федорова, министерство рассматривает целесообразность изменения критериев гибели урожая. В ряде регионов этот показатель редко достигает 30%, поэтому сельхозпроизводители не горят желанием заключать договоры на страхование.

Законодательством предусмотрено страхование всей территории, занятой посевами. Сейчас прорабатываются два варианта: снизить порог гибели урожая до 20% либо до 15%, передает ИТАР-ТАСС.

По предварительным расчетам, снижение порога до 20% приведет к росту страхового тарифа примерно на 30% и повлечет увеличение расходов бюджета до 30%. Предложение снизить порог до 15% увеличит расходы бюджета вдвое.

Источник: m24.ru , 25.10.12